

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NUMERO RUC:

0992589256001

RAZON SOCIAL:

INSTALASA TECNOFIRE S.A. (INSTECNO)

NOMBRE COMERCIAL

"NETALASA TECNOTIRE S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPLIEGAL LAGENTE DE RETENCION-ERAZO VARGAS BYRON ENRIQUE

CONTADOR:

PINITO RAMPREZ JUAN XAVIER

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

25/09/2008

FEG. CONSTITUCION:

25/09/2008

FEC. INSCRIPCION:

07/11/2008

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

25/08/2009

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION O DISEÑO DE SISTEMAS CONTRA INCENDIO

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS - Cantéri: GUAYAQUIL - Parrequia: TARQUI - Ciudadera: LA GAZORTA - Carie: AV. HERMANO MIGUEL Número: SQLAR 13 Manzana 103 Referencia libigación: A UNA CUADRA DEL POLICLINICO ECUASANITAS LA GAZORTA - Telefona Trabajo: 642246405 - Telefona Trabajo: 942240730 - Fax: 642241276 - Ennail: instalasa@gyo.samet.net

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONGEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- " DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

JURISDICCION: \ REGIONAL LITORAL SUR\

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Usuario: AEHR160608

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/10 DE AGOSTO

Página 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992589256001

RAZON SOCIAL:

INSTALASA TECNOFIRE S.A. (INSTECNO)

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTAC

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 25/09/2008

AS INTERNAS

NOMBRE COMERCIAL.

INSTALASA TECNOFIRE S.A. (INSTECNO)

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

"ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION O DISEÑO DE SISTEMAS CONTRA INCENDIO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LA GAZORTA Caile: AV. HERMANO MIGUEL Número: SOLAR 13 Referencia: A UNA CUADRA DEL POLICLINICO ECUASANITAS LA GAZORTA Manzana: 103 Telefono Trabajo: 042240405 Fax: 042242270 Email: instalasa@gye.satnet.net

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

AEJIR160608

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/10- es TU Fecha y hora: 25/08/2009

Página 2 de 2